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 ملاحظت / هذة التدريباث مساعدة و لاتغني عن الكتاب المدرسي                        إعداد أ/ عبدالعزيزبادر

 بسم الله الرحمن الرحيم
 الوخىسط  الثبنيحذريببث على اخخببر الريبضيبث للصف 

 هـ (9334  -هـ   9341)  
 ( الوخببينبث و الوعبدلاث )  السببع الفصل                                                  

                                             

 

 
 حىط على الإجببت الصحيحت فيوب يلي . أ/  9س

 
1- 

 
 ( هً :   4)ز + 6باستعمال خاصٌة التوزٌع كتابة العبارة 

       64ز + 6   د/        44ز +   ج/          44 -ز 6   ب/         44ز + 6  ا/   
 
۲- 

 
 ( هً :   4)جـ + 7باستعمال خاصٌة التوزٌع كتابة العبارة ــ 

       4جـ + 7ــ   د /         44جـ + 7ــ  ج/          4جـ + 7 /  ب        44جـ ــ 7 -ا/   
 
4- 

 
 ( هً :  3()ــ 8باستعمال خاصٌة التوزٌع كتابة العبارة )هـ + 

       8هـ + 3ــ د/          44هـ ــ 3  ج/        44هـ ــ 3ــ ب/         8هـ + 3 ا/  
 
3- 

 
 ( هً :   4س + 3)4باستعمال خاصٌة التوزٌع كتابة العبارة 

       4س + 6 د/           4س + 3 ج/           4س ــ 6 ب/          4س + 6 ا/   
 
5- 

 
 ــ ن ( هً :  6)3باستعمال خاصٌة التوزٌع كتابة العبارة 

 44 +ن 3   د/   ن      3ــ  48 ج/     48ن ــ   ب/     48ن ــ 3   ا/    
 
6- 
 

 
 ج ( هً :  6ب ــ 7)3باستعمال خاصٌة التوزٌع كتابة العبارة 

 ج 6ب ــ  7 د/   ج48ب ــ  41ج/    ج48ب +  44  ب/  ج48ب ــ 44ا/   
 
7- 

 
 هـ =  6تبسٌط العبارة هـ + 

 هـ5  د/      5ج/        هـ7ب/      7  ا/  
 
8- 

 
 =    8 ــ  ف4 ــ 3 +  ف4ــ   تبسٌط العبارة

 5ف ــ4ــ د/      8ف ــ 4  ج/     8 +ف 4ــ  ب/     4 +ف 4ــ  ا/   
 
1-  

 3س + 4                                            
 العبارة الجبرٌة التً تكافئ مساحة الشكل الممابل هً:   

                                                                      4 
       48س+  د/          44س+  ج/          6س+8  ب/     48س+8ا/    

 
94- 

 
 هً:    ( 4س +   4)  5العبارة  العبارة الجبرٌة التً تكافئ 

 
       41س+41  د/         41س+41 ج/    41س+41 ب/          41س+41  ا/   



 ملاحظت / هذة التدريباث مساعدة و لاتغني عن الكتاب المدرسي                        إعداد أ/ عبدالعزيزبادر

 
 حىط على الإجببت الصحيحت فيوب يلي . ة/ 
 
1- 

 
 هو: جـ =   47=  5جـ + 3   حل المعادلة

 
 3 د/      5ج/                4 ب/        44 ا/     

 
۲- 

 
 =   و     هو: 44 + و3 = 9    حل المعادلة

 
       44  د/            7 ج/               4 ب/             4ــ   ا/    

 
4- 

 
 =  م      هو:     4 ــ  م5=  43حل المعادلة 

  
       5 د/              45  ج/             3 ب/              5 - ا/      

 
3- 

 
 ت =         هو:    44 ت ــ4=  45ــ    حل المعادلة 

 
       4 د/             43ــ  ج/            43 ب/              4ــ ا/        

 
5- 

 
 م =      هو:  44=  م9+ م7ــ  5    حل المعادلة

 
 4  د/        3ــج/        3  /     ب  4ــ  ا/    

 
6- 
 

 
 ص=      هو:   44(=5)ص + 3حل المعادلة 

 
 4 د/        3  ج/      4  ب/     5  ا/     

 
7- 

 
 =          ب     هو:  35 = (3)ب ــ  7  حل المعادلة

                                                      
       5  د/             6 ج/              7  ب/       8 ا/       

 
8- 

 
 م =       هو:    م 4 = 44 + م9 حل المعادلة 

 4 د/       3  ج/      3ــ  ب/       4ــ /       ا 
 
1-  

 
 ب =         هو:     8 + ب6= 5 ب ــ7    حل المعادلة

 4  د/      4ــ ج/        43  /     ب  43ــ  ا/     
 

94- 
 

 هـ =          هو:   6 + هـ هـ =5 ــ44حل المعادلة 
 4 د/       4  ج/      3  ب/       4  ا/     

 



 ملاحظت / هذة التدريباث مساعدة و لاتغني عن الكتاب المدرسي                        إعداد أ/ عبدالعزيزبادر

 
 

 
 حوط على الإجابة الصحٌحة فٌما ٌلً . ج/

 
4- 

 
 ( 49المعادلة التً تمثل الجملة )أكبر من ثمانٌة أمثال عدد بممدار ثلاثة ٌساوي 

 
       3+49ع =8 د/         49= 8 ع ــ3 ج/         49= 3ع +8 ب/           49= 3ع ــ8  ا/  

 
4- 

 
 (46المعادلة التً تمثل الجملة )أصغر من سبعة أمثال عدد بممدار اثنً عشرة ٌساوي 

 
                       46= 44ع +7  د/                     44= 7ع ــ46 ج/                46= 7ع ــ44 ب/               46= 44ع ــ7  ا/ 

 
3- 

 
 (41المعادلة التً تمثل الجملة )أكبر من مثلً عدد بممدار أربعة ٌساوي ــ

 
             4+41ع =4 د/                41= 4 ع ــ4  ج/                          41= ــ 4ع +4 ب/               4 = 41ع ــ4 ا/   

 
4- 

 
 (31عدد بممدار تسعة ٌساوي ــالمعادلة التً تمثل الجملة )أصغر من خمسة أمثال 

 
                   31= ــ 9ع +5 د/                     9 = 31ع +5  ج/               9 = 31ع ــ5 ب/                         31= ــ 9 ع ــ5ا/   

 
5- 

 
 سنوات لاختبار(  5المتباٌنة التً تمثل الجملة )ٌخضع المرشحون لوظٌفة الذٌن تمل خبرتهم عن 

 
       5 ≤ع  د/         5ع = ج/    5 >ع  ب/    5 <ع   ا/   

 
6- 
 

 
 هو        8   >  3حل المتباٌنة     ق + 

 
                      5ق =   د/                     5 ≥ق  ج/     5 >ق  ب/     5 <ق  ا/    

 
7- 

 
 سنة( 48المتباٌنة التً تمثل الجملة )أدنى سن للحصول على رخصة لٌادة هو 

 
             48 ≥س  د/                 48س =  ج/     48 ≤س  ب/                48 >س  ا/   

 
8- 

 
 هو        41 ــ    ≤س     4 حل المتباٌنة      ــ

 
                   41س =  د/                     41 ≥س   ج/                41 >س  ب/                            41 ≤س  ا/      

 
9-  

 
 هو        8   ≥  4  ر  ــ 3حل المتباٌنة       ــ 

     
 4 <ر  د/                           4  ≥  ر ج/           4 -  ≤ر ب/          44  =  ر  ا/    

 
41- 

 
 هو : ــ    45س ــ  ≤ 8ــ    لمتباٌنةبٌانً المناسب لحل االتمثٌل ال 
 
 /      أ
 

 د/        ج/        ب/        



 ملاحظت / هذة التدريباث مساعدة و لاتغني عن الكتاب المدرسي                        إعداد أ/ عبدالعزيزبادر

 أجب عن الأسئلة الأتٌة . 4س
 
4- 

 
 حل المعادلة التالٌة ثم تحمك من صحة الحل .

 
 41 -ص  3=   47+  ص  6 -

 
 
 
 
 

 
4- 

  
 العببرة   

 
 + ى 4 –ى  ۲ –ى  5

 
 الحذود

 

 
 الحذود الوخشببهت

 

 
 الوعبهلاث 

 

 
 الثىابج 

 

  أكمل الجدول المجاور .
 
 
 
 
 
 
 
 

4-   
 .                               الخبليت ثن هثل الحل بيبنيبً  حل الوخببينت
 التمثٌل بٌانٌا                                                               44  ≥  4 -ص   5-

 
 
 
 
 
 

 
3- 

 
إستخدم إستراتٌجٌة التخمٌن  ؟ 38 ٌساوي 51طرح ثلاثة أمثاله من ناتج ما العدد الذي  

 والتحمك .
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ملاحظت / هذة التدريباث مساعدة و لاتغني عن الكتاب المدرسي                        إعداد أ/ عبدالعزيزبادر

 
 

 

 
 
 

 4س
 -( أهبم العببرة الخبطئت فيوب يلي: ×  أهبم العببرة الصحيحت وعلاهت ) (     ضع علاهت  )    أ/ 
 

 (      )          .   44هـ ــ 3العبارة   تكافئ(  3 ) ( 8العبارة )هـ +     -9

 

 (       )             . 48ن ــ 3العبارة    تكافئــ ن (  6)3العبارة      -۲

 
 (    )                  هـ           7  هـ  =6هـ +  -تبسٌط العبارة        -3

 

 (     )                     5 ــ =   8ف  ــ 4ــ  3ف + 4تبسٌط العبارة   -4

 

 

 )          (           3م =  هو:  44=   م9 + م7ــ  5   حل المعادلة   -5

 
 )           (       46 -حل المعادلة                             هو    ز =   -6

 
   .(41الجملة )أكبر من مثلً عدد بممدار أربعة ٌساوي ــ( تمثل 4= 41ع ــ4المعادلة ) -7

)           ( 

 
 )         (              ( 51( تمثل الجملة ) لاتزٌد التكلفة عن  51 ≥المتباٌنة ) ر  -8

 
 ( معادلة.  )      (   >أو    <)   تسمى الجملة الرٌاضٌة التً تحتوي على أحد الرمزٌن  -9

 
 .      )         ( ثابتس    5فً الحد    5ٌسمى العدد   -41

 
           

 


